

高速拓宽,天桥需拆除 间断放行,司机多谅解

今日,连霍高速还有4座天桥要拆除,仍需间断放行

□记者 孟国庆/文 张晓理/图

昨日,因连霍高速洛三灵段(洛阳至三门峡至灵宝)改扩建工程需要,河南高速公路发展有限公司对连霍高速724至726公里处的3座天桥进行半幅拆除,致使这一路段半幅间断放行。

需要司机师傅留意的是:今天在连霍高速713至715公里和729至730公里处,还有4座天桥需要拆除,这一路段仍需间断放行。

连霍高速要拓宽 83座天桥需拆除

河南省高速公路发展有限责任公司洛阳分公司新安路政大队大队长郭锐说,连霍高速洛三灵段如按规划拓宽19.5米,原有的大部分天桥会有一头“搭”到路中间,因此必须拆除后半幅延长或重建。

沿线要拆除的天桥有83座,其中仅新安段要拆的就有34座,其中一部分是拆除半幅后延长,一部分需拆除后重建。

这些桥也不是一股脑儿都拆了,而是根据工程需要分批分期进行,以保障这条东西大动脉施工期间不断行。

两天共拆7座天桥

在此前第一期工程中,新安段已完成一座天桥的拆除。按照计划,第二期要集中半幅拆除7座同为梁板结构的天桥,施工在13日和14日两天进行。

13日首先对连霍高速724至726公里处的3座天桥进行半幅拆除。16时记者



吊车正在吊起梁体。

在位于724公里处的施工现场看到:这座天桥的北半幅已经沿梁体缝隙南北方向被切割成6块,接缝处已打孔并穿上成人小臂粗的钢筋,两辆吊车已分别在桥下和桥头处就位。

现场施工人员说,对每块梁体进行顶升分离后,用吊车将其吊到路边,拆除就算完成了。不算施工准备时间,整个拆除过程仅需45分钟至1小时。

在这里,向西远远地可以看到当日上午已半幅拆除完成的两座天桥。

14日,施工人员将用同样的方法拆除连霍高速713至715公里和729至730公里处的4座天桥。

拆桥不会造成大堵车

记者在现场留意到:每拆一座天桥,平整场地、切割梁体、施工设备进场等前期准备工作至少耗时4至5个小时,但只有在施工设备进场和吊装梁体时,该路段才暂时封闭。

郭锐说,为了保障连霍高速通畅和行车安全,每一片梁板吊装完成后,施工人员会马上清扫路面;施工路段实行半幅间断放行的交通管制,每次断行时间大约10分钟,间断放行时间不会太久,不会造成大堵车,因此过往司机如遇间断放行也不要着急。

街头儿童摇摆机多是三无产品

业内人士:孩子乘坐前应仔细检查,乘坐时家长一定要站在旁边照看

□记者 徐翔 实习生 张贺

近日,一则新闻引起家长们的关注,上海一男童在乘坐儿童摇摆机时,右手3根手指被机器“咬”断。后经调查发现,该摇摆机是三无产品。12日,记者在市区走访发现,卡通造型的儿童摇摆机在一些超市和儿童用品店门前随处可见,但绝大多数摇摆机的机身上并没有标注乘坐说明、安全警示,也没有生产厂家、联系方式等信息,属于三无产品,存在很大安全隐患。

部分摇摆机是三无产品

11日下午,记者沿新区宜人路走访发现,几乎所有的小超市门前都摆放着儿童摇摆机。在这些摇摆机的机身上,我们找不到任何关于乘坐说明、生产厂家、联系方式等信息,也没有安全警示标志。而一些摇摆机已比较陈旧,塑料外壳已经出现掉漆、开裂等现象。

随后,记者在市区多家超市里也看到了这种摇摆机。在玻璃厂路某超市内,一位女士带着孩子在乘坐摇摆机。她为了逗孩子开心,站在机器前做出各种各样的动作,而孩子的周围没有任何人来保护。

12日,根据一位超市负责人提供的电话号码,我们与出租摇摆机的男子取得了

联系。这名男子称,机器是他从浙江购进的,新机器的出售价格为800元,出租的话双方平分投币箱内的钱。

对于摇摆机是否有产品合格证的问题,该男子表示,他在购买时厂家并没有提供产品合格证,而据他了解这种机器也不需要合格证。“在浙江有许多生产摇摆机的工厂,他们的产品都没有合格证。”该男子说。

随后,我们以买家的身份拨通了台州一卖家的电话,一名女销售人员表示,他们没有生产许可证,也没有产品合格证。“发过去的货直接插上电源就能用,不需要这些东西。”该销售人员说。

儿童摇摆机监管处于空白

对此,市特种设备检验检测所相关负责人表示,由于儿童摇摆机运行高度距地面不到2米、摆动速度不超过2米/秒,所以按规定它并不属于特种设备,不在他们检测范围之内。

市工商局工作人员称,对于一些超市、店铺门口摆放的儿童摇摆机,作为工商部门只能对其经营范围进行监管,其他的并不在监管范围之内。超市、店铺营业执照的经营范围不包含类似经营摇摆机等游乐设施,因此他们违反了工商管理的相关规定,如果发现,工商部门会要求商家到

工商部门更正经营范围,但儿童摇摆机属于游乐设施,其商品质量等问题,不属于工商监管范畴。

对此,有业内人士认为,儿童摇摆机存在没有统一的名称、产品信息难以溯源等问题,是造成监管空白的主要原因。

业内人士:家长应把好安全关

12日,一位从事过大型游乐设施维护工作的宋先生告诉我们,摇摆机的内部结构其实并不复杂,单从工作原理上说,不会发生大的危险,但是一些地方还是存在安全隐患。

首先电路容易存在安全隐患。宋先生说,儿童摇摆机长期在户外放置,经过风吹日晒后,电线和相关电源装置很容易出现老化,一旦发生漏电现象相当危险。

其次,摇摆机的材质也存在安全隐患。目前市面上的儿童摇摆机外壳大都是塑料材质的,长期使用后,塑料材质就容易破损,发生危险。

宋先生提醒,家长在带孩子乘坐儿童摇摆机前,一定要先仔细检查摇摆机的电线有无破损,摆放的位置是否合理,外表是否完整,座位是否牢固,座位表面是否有异物等,在孩子乘坐时要用时刻扶着孩子,一旦发生意外可以迅速将孩子抱起。

后续报道

武嘉欣被市 第一职业中专录取

□记者 马文双

昨日下午,贫寒女孩武嘉欣被市第一职业中专录取。鉴于她的家庭条件特殊,该校将免去她未来三年的学费、住宿费,这一消息让这个瘦弱的小女孩终于松了口气,不再为没钱上学发愁。

11日,本报A06版以“一封感谢信道不尽三年师生情”为题,报道了16岁女孩武嘉欣用瘦弱肩膀挑起照顾患病父亲和奶奶的家庭重担,却依旧笑对生活、懂得感恩的故事。报道一经刊发,便有不少学校愿意录取武嘉欣并给她提供帮助。最后,武嘉欣选择就读市第一职业中专。“我想学门技术,早点赚钱,让爸爸和奶奶生活得更好。”武嘉欣说,学校还说可以免去她的住宿费和学费,这也让她如释重负。

市第一职业中专副校长乔云霞说,一看报道,学校老师们便想帮帮这个懂事的孩子,如果她愿意到学校读书,不仅可以免去她的学费和住宿费,如果嘉欣成绩好,还会获取奖学金。

“一听学校老师说可以免去嘉欣的学费和住宿费,我们别提多开心了,她奶奶高兴了好久呢,正好嘉欣也想到这里上学,真是太好了。”武嘉欣的大伯说。

市第一职业中专所设专业较多,武嘉欣尚未决定所学专业。乔云霞说,他们会给武嘉欣考虑时间。“不论选择哪个专业,我都会努力学习。”武嘉欣说,她谢谢连日来一直关注她的好心人。

手机丢失四个月 民警帮忙找回

□见习记者 山军伟 实习生 张逸龙

近日,一网友在网上发帖,讲述了自己丢失4个月的手机被民警找回的事。12日,记者辗转联系到发帖人张女士和民警张继军,请他们共同还原了事情经过。

张女士称,今年3月9日上午,她和男友从九都路七一路口步行前往七一路大张量贩,途中突然发现手机不见了。第二天,张女士去补办了一张手机卡,并淡忘了此事。

4月17日深夜,张女士男友的手机突然收到一条短信:您手机的SIM卡已被更换,可电话联系发短信的号码,以找回手机。原来,张女士丢失的手机上装有一款带防盗功能的软件,只要该手机的SIM卡被更换,手机就会自动发送短信到初始设置的另一手机号码上。

第二天,张女士拨打110报警,并偶然得知张继军办理此类案件的经验很丰富,于是向他求助。碰巧的是,张继军在办理另一案件时,也需根据电话号码查找使用者的信息,于是他就将两案一起进行办理。

查询结果显示,目前使用张女士手机的人登记的姓名为王利(化名),登记地址为汝阳县某村。根据王利的通话记录,张继军注意到他与一个手机号码通话频繁。为不打草惊蛇,张继军决定先联系这个手机号码。电话接通后,对方自称王利父亲,但称得询问王利后才能答复,没承想这一询问就是四五天。当张继军再次联系对方时,对方又称他不在外地,暂时联系不上王利。

“前前后后打了将近20次电话,有时对方一看是我的号干脆不接也不回。”张继军说。其间,张女士也多次催促王利及其父亲归还手机。

7月11日21时许,张女士突然接到王利父亲发来的短信,称手机已交到西工派出所警号为某某某的警官手中,请去认领。喜出望外的张女士次日忙去领回了手机。手机除通讯录被删除外,外观几乎完好无损。

“其实这事很平常,只要你有热心,有耐心,就能找回手机。”张继军说。